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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR DA 1 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF 2 

 3 
Aos nove dias do mês de abril de dois mil e quatorze, foi realizada na sala de reuniões da 4 

Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia, na Rua da Ajuda nº 5, 10º andar, no Rio de 5 

Janeiro, às 11 horas, a centésima décima segunda reunião do Conselho Curador da 6 

Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as presenças dos 7 

seguintes conselheiros: Prof. Silvério de Paiva Freitas – Reitor da UENF, que presidiu a 8 

reunião; Sr. Maurício Falcão Aguiar – representante dos servidores técnico administrativos da 9 

UENF (indicação do CONSUNI); Prof. Arnoldo Rocha Façanha – representante do corpo 10 

docente da UENF (indicação do CONSUNI); Drª Cristina Lúcia de Barros Vianna – 11 

representante da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (indicação do Governo do 12 

Estado); Dr. Roberto Guimarães Boclin – representante da Secretaria de Estado de Ciência e 13 

Tecnologia (indicação do Governo do Estado); Dr. Paulo Sérgio Braga Tafner – representante 14 

da Secretaria de Estado de Fazenda (indicação do Governo do Estado). Tratou-se da 15 

seguinte pauta: 1 – Aprovação da ata da 111ª reunião; 2 – Informes; 3 – Apresentação 16 

das atividades realizadas em 2013; 4 – Conjuntura atual da UENF; 5 - Assuntos 17 

diversos. Dando início à reunião, o Prof. Silvério Freitas agradeceu a presença de todos. 18 

Passando ao item 1 da pauta, o Prof. Silvério Freitas colocou em apreciação a Ata da 111ª 19 

reunião, sendo aprovada por unanimidade. Passando ao Item 2 da pauta, o Prof. Silvério 20 

Freitas deu os seguintes informes: I – A Reitoria está dando continuidade às negociações 21 

com o Governo, referente à demanda salarial dos servidores, que resultou em greve na 22 

Universidade. Disse que o Prof. Manuel Vazquez, Chefe de Gabinete da UENF, terá reunião 23 

com o Dr. Paulo César Medeiros, Subdiretor de Carreiras da SEPLAG e a sua equipe técnica. 24 

Disse que tem esperança de que em breve a questão será solucionada. A Drª Cristina 25 

Vianna se pronunciou dizendo que em greve não deveria haver negociação; II- Foram presos, 26 

em uma república de Campos dos Goytacazes, três alunos da Universidade, por porte de 27 

armas e drogas; III- Um estudante da Universidade encontra-se em greve de fome, 28 
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reivindicando questões como o início de funcionamento do Restaurante Universitário e auxílio 29 

moradia. 3 – Apresentação das atividades realizadas em 2013 - O Prof. Rodrigo Caetano, 30 

Secretário Geral da UENF, distribuiu aos conselheiros o Relatório de Gestão 2013. O Prof. 31 

Silvério Freitas informou que a Prestação de Contas de Ordenadores já havia sido 32 

apresentada anteriormente pelo Diretor Geral de Administração da UENF, Sr. Antonio 33 

Constantino de Campos. O Prof. Rodrigo Caetano explanou como o Relatório foi 34 

confeccionado. Disse que a capa tem a concepção de um espiral, mostrando a consolidação 35 

da UENF ao longo dos 20 anos e destacou os principais pontos do Relatório. O Prof. 36 

Arnoldo Façanha disse que é importante mostrarmos o nosso diferencial, em comparação 37 

com outras universidades. Colocado em apreciação, o Relatório de Gestão 2013 foi 38 

aprovado, podendo ser apresentadas sugestões na próxima reunião. Passando ao item 4 da 39 

pauta – Conjuntura atual da UENF - O Prof. Silvério Freitas disse que a expectativa é que 40 

na próxima reunião do Conselho a situação de greve na Universidade já esteja resolvida. O 41 

Dr. Roberto Boclin perguntou ao Reitor se havia solicitado à justiça uma declaração de 42 

ilegalidade da greve. O Prof. Silvério Freitas respondeu que não. O Dr. Paulo Tafner disse 43 

que se uma categoria faz greve, deve-se conversar e tomar as providências, inclusive jurídica, 44 

se necessário, para resguardar a instituição. A Drª Cristina Vianna disse que greve é um 45 

problema sério, sendo fácil começar e difícil terminar. Disse que habitualmente com greve 46 

nada se ganha e resta negociar os dias parados. Continuou dizendo que o melhor caminho é 47 

parar a greve e aguardar a negociação. O Prof. Silvério Freitas falou que se houver uma 48 

proposta o grupo sai da greve. O Sr. Maurício Falcão acrescentou que a demanda dos 49 

técnicos administrativos está na mesa desde 2011 e até agora nada foi feito. O Dr. Roberto 50 

Boclin falou que se ele tivesse que tomar alguma decisão relacionada ao pleito das 51 

categorias da UENF, com greve ele não faria nada. O Prof. Silvério Freitas discorreu dos 52 

resultados que a Universidade tem apresentado. Disse que os conselheiros têm contribuído 53 

com a UENF, ajudando, quando possível. Falou ainda no otimismo que tem de que a 54 
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proposta de reajuste da UENF vá para a ALERJ. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Silvério 55 

Freitas agradeceu a todos e encerrou a reunião às 12:30 horas 56 
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Prof. Silvério de Paiva Freitas 59 
Reitor 60 
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      Dr. Roberto Guimarães Boclin                                             Cristina Lucia de Barros Vianna 63 
Representante da SECT                                                     Representante da SEPLAG 64 
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    Paulo Sérgio Braga Tafner                                           Prof. Arnoldo Rocha Façanha 67 
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